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1
 Para la explicacion de este tipo de pregunta, primero que todo vamos a crear uno nuevo 

cuestionario tal y como se había explicado en los pasos anteriores, sin embargo, si tenemos un 

cuestionarios creado podemos hacer uso de este, de sus respectivas configuraciones y agregar una 

nueva pregunta. 

Paso 1:  Dar en la opcion Editar cuestionario. 

1. Si realizamos un cuestionario por primera vez y no tiene preguntas creadas entonces 

hacemos clic en el recuadro de color verde.  

2. Si nuestro cuestionario ya tine preguntas agregadas la opción editar cuestionario la 

encontramos en el panel derecho. 

 

Imagen 1 

Paso 2: Seleccionamos la opción agregar (1) y agregar una nueva pregunta (2) 
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 Paso 3: Seleccionamos la opción Verdadero/Falso (1), luego le damos en el botón agregar (2). 

 

 

Imagen 3 

 

Paso 4: Asignamos un nombre a la pregunta (1), Escribimos su enunciado (2), finalmente en la 

puntuación dejamos 1 punto por defecto (3). 
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 Imagen 4. 

Paso 5: Es opcional si queremos dar una retroalimentación general. 

 

Imagen 5 

Paso 6: seleccionamos la opción verdadero o falso para el enunciado de nuestra pregunta. 

 

Imagen 6 

Paso 7: Opcional si se quiere hacer una retroalimentación, para las opciones verdadero o falso. 

luego  hacemos clic en la opción guarde cambios y seguir Editando. 

 



 

4
  

 

Imagen 7 

A continuación en Vista previa, podemos observar el diseño de nuestra pregunta 

 

 

Imagen 8 
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 Cerramos la vista previa y le damos en el botón guardar cambios. Finalmente hemos creado 

nuestra pregunta haciendo uso de la opción falso verdadero. 

 

 

Imagen 9 

 

 

Imagen 10 

 

1.  Piñón: nos permite realizar ajustes de la pregunta 

2. Nombre de la pregunta 

3. Enunciado de la pregunta 

4. La lupa nos permite mirar la vista previa de la pregunta y la “x” nos permite eliminar la 

pregunta. 


